

«Единая карта школьника» — проект Правительства Санкт-Петербурга, реализуемый во всех образовательных учреждениях города.

С помощью «Единой карты школьника» ученик проходит в школу и оплачивает покупки в школьной столовой, данные об этих событиях поступают в систему и становятся доступны родителям в Личном кабинете на портале «Петербургское образование».

## **Контроль питания**

В школьной столовой установлено оборудование, обеспечивающее работу системы (считыватели карт, терминалы). Для оплаты питания в системе используется пластиковая карта "Единая карта школьника" с идентификационным номером. Данная карта не является банковской или кредитной картой.

Для того, чтобы оплатить питание - необходимо:

- Поднести карту к считывателю
- Назвать заказ сотруднику столовой
- Сотрудник формирует заказ на терминале и выдает продукцию
- Убрать карту от считывателя
- Сумма покупки автоматически списывается со счета

Родители имеют возможность ограничивать сумму расходования денежных средств и покупку продуктов, которые могут быть запрещены ребенку по состоянию здоровья, просматривать информацию о покупках ребенка.

**Родителям для просмотра информации необходимо зарегистрироваться на портале «Петербургское Образование» <https://petersburgedu.ru/>.**

Использование безналичной оплаты питания "Единой картой школьника" дает родителям и учащимся следующие преимущества:

- Управление рационом питания ребенка;
- Контроль расхода денежных средств.
- Формирование у молодого поколения культуры безопасности и культуры здорового питания;
- Снижение рисков, связанных с использованием наличных денег.

## **Пополнение лицевого счета «Единой карты школьника»**

Пополнить счет на Единой карте школьника через онлайн платежи возможно через сервисы Сбербанка.

Подробная информация на сайте <https://myschool.spb.ru/>